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Caleidoscop matematic

Preoome
Concursul judetean CALEIDOSCOP MATEMATIC \
2. 11. 2019 i -
Clasa a ITl-a
Varanta 1
Frofesor s

Motii:  Tonte subicetcle sunt obligatorii.
Timp de luero: M mineie.
e acordi 10 puncte din oficin,

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeaza in grild rispunsul corect, conform modelului dat:

1. Numdirul 34 se scrie cu cifre romane, astfel: sp
a. XXX b. XXXVI c. XXXIV d. XXXXIV

2. intre 782 5i 314 sunt ___ numere naturale, Sp
a. 465 b. 466 c. 467 . 468

3. Miruna a avut anul acesta 4 concerte la pian. De fiecare datd a interpretat ciite 3 piese. Identifici
in modelele de mai jos pe cel potrivit informatiel date.
Varianta corecta este 4 Sp

| d

= - b.

30} T p |
QDD L) Iy DD
DD 2D}

S 200

4. Alege sirul de numere in care toate numerele se pot aproxima (rotunji) la 800: Sp

a. B51, 789, 807,748 b.799, 802, 849, 751 ¢ 777,810,650, 888 d. 888, 901, 801, 898

5. Reconstituie adunarea si afla valoarea literelor: ABC+ BC + C= 4AS5 Sp
a. A=3,B=6,C=5 b. A=4,B=3,C=1 c.A=4,B=0,C=12 dA=4,B=2,C=6
6. Suma dintre numirul 40 si jumiitatea, sfertul, cincimea si zecimea lui este: Sp

a. 162 bh. 82 o T0 id. 144
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7. Doi frati an 40 de alune. $tiind i primul frate are un numér de alupe egal co impatritul celei
mai mari cifre pare, atunci al doilea frate are alune, Sp

a. % alunc b. 36 alune ¢, 32 alune d. 33 alune

8. Suma a doud numere este 63. Daci al doilea numir este egal cu jumitate din predecesorul par al
lui 20, atunci primul numéar este: Sp

a. 108 b.G63 e 34 d. 100

9. Raluca a citit 25 de pagini dintr-o carte, apoi incid 17 pagini, depisind astfel cu 4 pagini
jumdtates carfin
Ciite pagini are cartea? Sp
a. 38 b. 42 c. 76 d. 84

10, Bunicul are in ogradd 2 porci, 8 giini $i un numir egal de citei 5i giste. Toate vietitile din
ogradi au 36 de picioare.
In ograda bunicului sunt .. ghaste. Sp
a. 4 b. 2 e b d. I8

11. Ruxandra are 13 flori, din care 5 sunt trandafiri, iar restul lalele. Dach 6 dintre flori sunt albe,
iar celelalte sunt rosii, care este cel mai mic numar de lalele care pot fi rosii? Sp

a | b. 2 c3 d. 4

12. Vera pregiateste rizoarcle pentru primivarii. Pe prima linie agazi 1 bulb de lalea, pe a dowa linie
pune 3 bulbi de ghiocei, pe a treia linie planteaza 5 bulbi de lalele, pe a patra 7 bulbi de ghiocei gi

tol asa.
Citi bulbi va planta Vera pe cele sapte lindi ale rizorului? Sp
a. 49 h, 16 c. 36 d. 25

13. Balaurnl Sicd are intr-un cufir 4 cutii rosii, in Necare cutie cite 2 cutiute verzi, iar in fiecare
cotinti se afli cite 3 seifuri magice incircale cu nestemate. Balaural Sici a cumparat lacéite
pentra fiecare casetd.

Ciite laciite a cumpdrat pentru a inchide toate casetele? S5p

a. 12 bh. 37 c. 32 d. 33

14. Dacd adundim virsta lui Andrei cu cea a Elenci, obtinem 21 de ani. Daci adunim varsta Elenei
cucea a loi Cilin, obtinem 23 deani. Stiind Elena are o virsth egald cu diferenta
numerelor 401 si 394, afli citi ani vor avea Andrei, Elena si Calin peste 2 ani. Sp

a. 43 b. 37 c. 44 d. 38




Caleidoscop matemsiic Scoala Gimn.  Nicolae lorga™ Pitesti

15. Darius a stat in vacantd la bunici toatd luna iulie gi 11 zile din luna august. Dacd prima zi de
vacanti a fost 15 iunie, iar ultima a fost 8 septembric, afli cite zile nu a stat la bunici. Sp

a. 41 b. 43 e 41 d. 44

16. Intr-un sir sunt lipite urmitoarele figuri geometrice: un patrat, trei trinnghiuri, doud cercari,
patru dreptunghiuri, un pétrat, trei triunghiuri, ..
A saizeci si saptea piesd cste g Sp

a. pétrat b. triunghi C. Cerc d. dreptunghi
17. Mara a cumpdrat un kilogram de fructe: doud mere a cate 200 grame fiecare, doudl pere a cite
150 grame fiecare §i caise a cite 100 grame liccare. Ohservi diagrama, apoi caleuleazd cite caise

sunt in pungi.
Raspunsul corect este . S5p

3 o

ZHHF = L350 = 10l

18. Observi sirurile din diagrama de mai jos.
Descoperd regula fieciirui sir, apoi completeazs in casetd numirul potrivit pentru a afla
distantele in kilometri de la Pitegti spre localititile Timisoara, Satu Mare $i Arad.
Varianta corcetd este . Sp

=

o

Timisoira —- 390, 300,380, - 308 |
l“_rllc'ﬂlzﬂ:nlra 3, 0, 308, |

Rl et d Loy

Satn Mare — 454, 461, 475 496, | |
-

™ Arad 111161 -Z61; -411;

L

LS | R

a. 370, 524, 611 b, 318,517, 511 c. 328, 503, 611 d. 360, 425, 711
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Prenanme
Concursul judetean CALEIDOSCOFP MATEMATIC
2.11. 2019 ety
Clasa alV-a
Varianta 1
MNotd:  Toate subicetele sunt obligatorii. Profesor

Timp de lucro: 90 minote.
Se acordd 10 pancte din oficia.

Citegte cu atentie enunfurile, apoi bifeazi in grildi rispunsul corect, conform modelului dat:

1. Numdrul 1439 se scrie cu cifre romane, astfel: Sp
a. MCCCCXOVIIN b. MDCXXXIX e. MCDXXXIX d. MCDRXLIX

2. Cite numere pare de trei cifre cu suma cifrelor 5 exista? S5p
a. 15 b. 7 c.9 d. &

3. Alege seria de numere care s¢ pot aproxima (rotunji) la ordinul miilor la § 0040: Sp

T332, 7499 R002  b. 7779, T 525, 8 499 c. 6999 7777, 8888 d. B001,9004,7TRT

4. Fieegalitatea 1 +2+ 3 +4+ 5+ .+ 38 + 39 + g = 8%, Triplul indoitului lui o este: Sp
a. 42 b. 660 c 163 d. TH
5. Triplul jumdtitii valorii lui r din cxercitivl: rx r+288: 4=223- 17 x 3, este: Sp
a. 100 L. =0 [ d. 200
6. Se di sirul de numere a-380;a-375;a-370; a-365. Al saselea termen din sir este 145,
Al zaptelea termen al sirolun este: Sp
a. 160 b. 150 c. 170 d. 180
7. Rasturnatul sumei vecinilor unui numér o este sucecsorul lui 850, Care este numarul a? Sp
a. T8 b. 79 c &7 d. 425

8. Dacd din 376 scad un numir, obtin triplul numiralui scizut. Succesorul numirolui scizut este:

Sp
a. 95 b. 94 ¢ 59 d. 93

9. Vinzitoarea imi spune c¢i la 3 produse cumpiirate, primesc unul gratwit. Dacid pretul unui
singur produs este 32 de lei, cit am plitit dacd mi-am pus in cos 32 de produse? Sp

a. 1 024 b. 512 ¢. 320 d. 768
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18. Ingrid urmiireste rezunltatele la concursul de matematicd Ia care tocmai a participat. A aflat ¢ a
obtinut 161 de puncte. A avut de rezolvat 20 de probleme. Fiecare problemi rezolvatd corect a

fost punctati cu 10 puncte, iar pentru fiecare probema rezolvatd gresit a pierdut 3 puacte.

Ingrid a pregit probleme.

Sp

- Rezultat concurs matematici

20 de probleme

Nl :
Punctaj/problemi 10
Penalizare / problem3 gresiti  —3p

a3 b. 4

Punctaj acordat —161 puncte
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Presume
Concursul judetean CALEIDOSCOP MATEMATIC
2.11.2019 ’ vl
Clasaa V-2
Varianta 1
Profesor

Motz Toate subiectele sunt obligatoerii,
Tinip de lucru: 120 mioute.
Se acords 10 puncte din oficio.

Citegte cu atentie enungurile, apoi bifeazd in grild rispunsul corect, conform modelalui dat:

1. Fie sirul de numere naturale: 1, 3,9, 27, ... . Numdrul de pe locul 2019 din gir este: sp
a. 2019 b, 6057 ¢, 3208 d. g1oo?

2. Sferiul numdruiu 16718 este: 3p
2. _,41_10141 h. IESI.'H- o _q_-'l-[l:l-l d. {_Hﬂ-i

3. Cel mai mare numir natural pentru care 2™ - 81 + 22 - 2019 — 2019 - 4™ < 12% este: Sp
f. 8 b c7 d. 10

4. Daci impdrtim doud numere naturale nenule obfinem citul 13 gi restul 3. Dacd impdrfim suma — 5p
numerelor la diferenta eelor doud numere obfinem cdtul | i restul 26. Atunci deimpdrtitul este:

a. 172 b. 184 ¢ 150 d. [85
5. Numiirul de numere naturale mai mari decit 1900 $i mai mici decat 2019, care impéirpite la 7 Sp
dau restul numEr impar este egal cu:
a. 49 b. 50 €. 3] d. 52

6. Stiindcd2 . m+5-0=26,unde m3i # sunt numere naturale, atunci valoarea maxima a Sp

produsului m- meste:
a 12 ‘b, 14 e 16 d. 18

=

7. Dacd impirtim numéarul ababab la numirul ab, iar ab0ab la numarul ab, atunci suma citurilor  Sp
obfinute este epald cu:

a2 1110 b 11102 e 11012 d. 10112
8. Daciag=27-3%-5"gp=2%.35.5% atunci produsul @ - b are la sfrgit un numir de Sp
zerour cgal cu:
a. 30 b. 21 e 7 ; d. 33

9, Dacia=27-3%.524b=2%-3%. 52 awunci ultima cifra nenuld a produsului a - bester  Sp
a 1 [ e 6 i - 4
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10. Suma a trei numere naturale consecutive esie cgajﬁ CU suma urmﬁ.iﬂﬂm]ur doud numere naterale

consecutive. Atunci suma celor 5 numere cste egald cu: Sp
a. 20 b, 30 ¢ 32 d. 35
Tl Numirula =4 +4-3 + 423 4 ... 4 42020 *3 este pitratul perfect al numarului- Sp
a. 32020 b, 42021 o 22019 4. p2021
12. Numirul de cifre gl celui mai mic humar natural care incepe cu cifra 8 si care se micgoreayi Sp

de 4 o prin mutarea accsted cifre la sfirsitul numdrulyj este cpal cu:

a. 4 b. 6 e d. 8

13. Numdrul de numere impare de forma Elr_y, dar mai mari decit 30 000 este egal cu: 5p
a. 4500 b, 3500 c. 7000 d. 2500

14. Cifra 3 apare in scrierea tuturor numerelor naturale de la [ la 1000 de: Sp
a. 300 b. 200 . 400 d: 100

I3, Numérul de numere naturale de forma abe care verifiea cgalitatea: abc = ab + be + i Sp

este egal cu:

a. 4 b. 3 c.2 d |
6. Dacia+b=19g5ib+c: I3,:1T.un:;i[3-:1+20-|::-*'.'-"-ce&l::cgalcu: 5p
a. 242 b, 224 c. 302 d. 338

I7. Ficnumarul A= 1-2-3-4. .- 2019 + 2019, Atunci restul Impdrtirii numadrului A la 39 Sp

este egal cu:
2 51 b, 30 c. 30 d. 31

18. Numirul numerelor de forma abe care impdrtite la be dau caful 6 si restul 5 este egal cu; Sp
a2 b. 3 c. 4 d. 5
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Concursul judetean CALEIDOSCOP MATEMATIC
2.11.2019 Scoals ] 4
Clasa a VIi-a
Varianta 1
Notd: Toate subiectele sunt obhgatoric | Profesor
Timp de lnero: 120 minute.
Se acordd 10 puncte din oficiu.

Citeste cu atentic enunturile, apoi bifcazd Tn grilil rispunsul corect, conform modelului dat:

1. Fic multimile & = {a |a € M; 2015 al, B={b |ben;b= 5}. Atunci suma elementelor mulfimii

B M A este erald cu: 3p
a1 b. 5 c b d. 2015
2. Restul impértirii numareluin=1-2 -3+ .., - 120 + 20* la 2020 este egal cu: S5p
a. 420 b. O €. 79 “d. 97
3. StindcA A= {x lxeMx= -]fziﬂ}, atunci cardinalul multimii A este egal cu: Sp
a. 0 h 5 c. I d. 13

4. Fie = AOB cu masura egald cu 120 de grade, {(OC semidreaptd interioard < AQB, astfel incat == AQC
are misura egald cu 90 de grade. Dacd (OM este biscctoarea < COB, atunci masura < BOM ¢ste cgald

L Sp
a. 90° b. &0 c. 307 d. 15"
5. Daca abb = 29"*Y atunci o+ b cste egal cu: Sp
a. 2 bh. 3 c. 7 d. &

3o LI E: . . - - . .
6. Stiind cd = din masura unui unghi este epald cu dublul a = din misura complementului sdu, atunc

diferenta dintre misura unghiului 5 a complementului siu este egald cu: Sp
s 15" bh. 30° c. 457 d. soY
7. Se dau doud unghivri adiacente. Stiind i raportul dintre suplementul sumei lor gi suma suplernentelor
lor este egal cu %, atunci unghiul format de biscctoarele celor doud unghiur este: Sp
a. nul b. ascufit ¢. obtuz d. drept

Pentru intrebérile 8 i 9 folositi urmatorul enung: ;

Fie <A0C si <CO8 doudt unghiuri adiscente suplementare. In interiorul < A0 s considerd [(OA 5
(N asticl incil < AOM =< MON =< NOC, iar in interiorul < COB se considerd (OF §i (00 astfel incil
-« COP =< POQ =<« QOR.

8. Misura < NOP este egald cu: ' 5p
a 307 b. 50° . &Q” d. 120°
9, Stind ca £ AON = < NOQ, atunci msura < AQC este egald cu: 5p

a. 300 bh. 50° e (O d. 120°
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10. Restul impartirii numdirului a = 72920 . 51998 4 2019 |a numarul 4] este egal cu: Sp
a |1 b. 12 A d. 14
11. Numirul § = ab4 + alb + gha se poate divide pentru orice cifre nenule a b, cu numarul: 5p
a 7 b. 10 e§ d.2

12.3tind ciA={a|a e N; 5-2 <303ia|20) B={blbeM:b+2 -(b+2) <19sib| 10). sp
Awnci numarul elementelor comune celor doud multimi cste egal cu;

a. | h. 2 e 3 d. 4

13. Numdrul 12011 2002 | 32012 | ¢ 4 92007 4 @201 4 g2019 oqp. 5p
a. impar b. par c. i 10 di5

14. Cel mai mare divizor comun dintre numerale 4 - 7 = 3 §i 3-n+ 2 unde m & N poate fi; Sp
a. 12 b.17 e 13 d. 1

I5. Restul impdrtirii numarului 2 + 3% 4+ 3% + - 4+ 32017 |3 10 este: Sp
a. 7 b. 1 R d. 9

16. Suind ci @, &, ¢, o sunt cifre care indeplinesc conditiile: Sp

a-d=I5; b-c=T; (a+b) = (c+d) = 4, atunci suma ab + cd este egald cu:

a. Ib b. 52 c. 70 d. 124

Pentru intrebarile 17 $i 18 folositi urmitorul enung:

Fie < 4,04,, ¥ 4,04, « A;04,, < 4, OAs, & As0Ag .+ A04;, € A; 04, unghiuri in jurul
punctufui O astfel incit « 4,04; = 5% ¢ 4,04, =2 -« A O0As; £ 4304, = 2-+ A,045; ..
< 4504, = 2 % AOA,.

17. Misura « 4,04, este egald cu: 5p
a. 45° b. 60" <. 30° d. 90"
18. Daca (OB este semidreaptii opusd scmidreptei (OA,, atunci misurs < A5 08 este egald cu; Sp

a. 1507 b. 60° e 130° d. 80°
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Prepeme
Concursul judetean CALEIDOSCOP MATEMATIC
2. 11 2019 Scoala
Clasa a Vii-a
Varianta |
Motd: Toate subicctele sunt obligatorii. Profesor

Timp de lucru: 120 minute.
Se acordd 10 puncte din oficiu.

Citeste cu atentie enunfurile, apoi bifeazi in erild raspunsul corect, conform modelului dat:

L. Fie multimea B = {+0,v1+2,4/3, .. , /2019 }. Atunci card { B 1 M ) este egal cu: Sp
a. 44 b. 45 c. 46 i 47
2. Fic numirul o =+/23021 — 22020 Apnei numdrul a este ceal cu Sp
. EJD]D b, Ell}[ﬂ‘ o Z'II}'E'I d. 23@20
3. Valoarca produsului I[\-"ﬁ —-3)-(v1-3)- I[*u"f— 3} + (V2019 - 3) este epal cu: Sp
a. 2009 b 1 o . 2020
4. Daci ABCL este paralelogram cu suma masurilor € A g1 < C epald cu 657, 3p
{BM bisectoarca £ ARC, M € /N7, slunci m@sura = BMT este egald cu:
a. 73%45' b. 73" e. 73930" d. 72°30°
5. Fiea=444-344-34+4%-3 4+ 43 Awncih/a este egal cu: sp
a. EEI:HH h. EED!I‘I - 22023 . 22'32']
=(1-=-2}: {1 {1-5. . H -2\
b Dacyd {1 z) I:l _J {I af [:] -m) ¥
s Th Ay o e i ¥
B= [:1 + E:] {1 + 3:} {1 + J {:1 + +9:]~atun-::: \L este egal cu: Sp
5 7 - 1
a. ; b = . T-5 d. 75
7. Dacix=1-2+4+3-4+ . H49-50, jary==32+33-34+ 35— .. — 80+ 8] — 82, atunci Sp
| 2:x - 3-y| esteegal cu:
a, 10° b. 112 e 122 d. 132
1

8. Inversul numinulm @ = 55— T este egal cu: - Sp

12 23 99100 )
a. (.99 h. 0.9 .99 d. 0,09
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Pentru intrebarile 9, 10 §i 11 folositi urm&torul enun 3
Fie ABCD dreptunghi cu AB =6 cm; BC = 4 em; {AM bisectoares <DAR;
(LN bisectoarea <ADC: N & AB;MeDC;: AMNI DN = 10}, Atunci:

9. Misura <DOM csie egald cu: Sp
a. 45° b. 30° e 90° d. 12p°

0. Aria lui MONBC este egall cu: Sp
a. 12 cm? b. 16 cm? e 24em? d. 20 cm?®

LL. Distanta de la () la BC este egali cu: Sp
a Zcm b.3em c & cm d. 4 cm

Pentru intrebarile 12, 13 i 14 Tolosifi ormé@torul enyn [

Fie ABCD un patrulaler convex cu AC | BD; AC = 6,2 em § BD = 8.4 cm. Daca M, N, P, Q sum
mijloacele (AB); (AD): (CD), respectiv (MP), atunci:

12, Triunghiul MNP este: sp
a. isoscel b. dreptunghic ¢ echilateral Ad. dreptunghic isoscel

13. Aria triunghinlui MNP este egald cu; . 5p
a. 65,1 em? b. 6,51 cm? ¢ 13,02 cm? d. 13 em?

14. Aria triunghiului NOQP este egald cu: Sp
a. 3.255cm? b. 3255 ¢cm? e 6.5 cm? d. 33 em?

Pentru intrebérile 15, 51 16 Tolositi urmatoryl cnuni:
Fie un triunghi echilataral ARC.cuD . E€e (BC) astfel inesdt (AL cste bisectoarca <BAL:;
(AE este bisectoarea «DAC; EF |AD: F € aC,

I5. Masura 2 AFF este egald cu: S5p
a. 109 h. 200 e. 309 d. 407

16. Misura <FEC este egald cy: p
a. 60° b. 1007 c. 80° d. 40°

7. Flenumsirul x =2+ 4 + §+ __+ 2020 — n, unde n este numir natural, Valoarea minimi a Sp

numdrului # pentru care v este numar natural este:

a. 1010 b. 1011 c. 2019 d. 2020

IB.Daci-2<0=2, ~3<p=3 six=(u+b—5)2 +4/(a + b + 8)?, atunci: Sp

A x=-14 b.ox -2 CoX S d.xo= 14
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Concursul judetean CALEIDOSCOP MATEMATIC
2,010 2019 Scoala —
Clasa a VIII-a
Varianty 1
Motd: Toate subiectele sunt obligatorii. Profesor

Timp de lucra: 1200 minute, '
Se acordi 10 puncte din oficiu. I

Citegte cu atentie enunturile, apoi bifeazd in grild rispunsul corect, conform modelului dat:

b

Suma primelor 2019 cifre zecimale ale fractiel 0267789 cste: Sp
a. 2150 b 12105 o 12104 d 12015

Dacd x g1y sunt numere reale negative, calculind: |- x + xy - 23— x1 =32+ 23/, obtinem: Sp
a. Fx+ 4y h. 2x— 4y c 4y - Zx d. —2x - 4y

suma elementelor multimii A unde 4= {,,."]_ \,"?’E-, ~.".:3.-, e ngq ; este: Sp
a. 990 b, 1980 o 1035 . T80

o] - - - - . - = i P | R i !

Fig w si & sunt numere intregi care indeplinese condifin; {1“ - h}..,-jl. 545 =aJ45 =255 412 .

Valoarea absolutd a diferentei @ - b este: Sp
a 4 b. 5 €. 3 d. 2

D3acd x 1 v sunt numere reale, astfel incdt verificd relagiz: x° + |¥ =2 < 6x -9 atunci valoarca

lui p "este: Sp
a. 0.2 b. 0.3 0025 d. 1.2

Valerile reale ale lul x, pentru care inccuatia |x + 1] -ﬂx +1| —_E}E {1 esle adevaratd, sunt in intervalul:
a. |-6:0] h. [0; &] o |-4;6] . d. [-6; 4] 3p

Dacd a 5i b sunt numere reale astfel inci a® + b* — 2av3 + 6542 + 21 = 0, atunci valnares
. b .
raporiulul — cste: =p

[y
a. —J6 b. =3 e —Z d—1

Daci a 51 b sunt numere reale, g = {3— 51 _}y'l| 6+647 s5i b= {4 +2.3 Iﬁ - ]}' atunci valoarea
Jusi {u —1‘.-;|"1”'"J EEie: 5p
a. 0 b, 22009 c. - 2°019 d. 1
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17.
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Valoarca minima a expresiei £ = Jx® —6r 41 8+ \,";r: —H_y+ 41

(unde x si p sunt numere reale) este: Sp
a.. 5 b. & 7 d. 8
ST i o
Partea intreagd a numarului g = =l 5-+,”- ""ES— 24 esle; Sp
| ++5 ++7
R b 1) o | ' d. 2

Suma numerelor intregi din mulfimea A & unde

f o
o ; ;

A —1.1-:_; R |‘1'h = --|:‘:4lf §1 8= {.n: R/ |2x -5|23} esle: Sp
a. —3a b. — 51} ¢ 45 d. — 41}
i =1+ -.'II.:; = r i1 !

Mumirul = - —— s& umeste numarul de aur. Valoarea calcululuj § + e este: 3p

&4
Mee i b, —2 s o
2 z z 2

Lk piramida cu 2019 fete are un numir g muchii cpal cu: Ap
4. Bl54 e 405% e 56 d. 2018

Piramida regulatd FASC arc bawa un triunghi echilateral A8C cu aria 36 30m”

Daca m{f: Ko .ﬂ}: 30", atunci aria trivmghiului FA# este Sp
a. 2443 em? b. 1243 em® ¢ 643 cm? d, 3643 cm?

Un gandac se tdriste intre virfurile 4 s C ale unei piramide regulate FABCD care are toate
muchiile de lungime 6 cm mergind pe suprafata laterald a piramidei pe drumul cel mai scurt

Lungimea minimd a drumului parcurs de gandac este: ; Sp
a. 63 cm b.6vZem e fiem . 12 em

loana are 2019 cubuleje cu muchia de | e, Ea doreste 53 construiascd un cub ¢it mai mare pasibil.

Numdrul cubuletelor care vor rimane nefolosite este: Sp
a. | b. 1000 . 291 i, O

Triunghiul isoscel 48 are [.er B] = [3”-.1} st Necare de lungime 24 em 5i baza IBI:"'I de lungime egald cu

2433 e, Se considers un puncl M situat in afara planului trivnghiului astfel fncét distangele de

la punctul A/ Ia varfuri 53 fie esale cu 30 cm. Distanga de la punctul Mf la planul fABC) este: S5p
2 lHem b 26 em c. 24 cm d. 18 cm

In cubul ABCDA'B’C'DY", se jau punctele M si N, mijloacele muchiilor [BC), respectiv [CC']. Atunci
masura unghiului format de dreptele MN si B°ID este cpald cu:
a. 30° b 45° c. 607 d. 90°




